

Fra: Fresvik, Wenche (Wenche.Fresvik@austagderfk.no)

Sendt: 17.02.2016 14:20:01

Til: Norvald Skretting; Arthur Kristian Arnesen; Audun Erik Gisle Sunde; Bengt Endreseth; Hans Inge Gloppen; Jan Heggheim; Karina Garnes Reigstad; Kenneth Andresen ; Mette Nora Sætre; Momrak, Torleiv Olavson; Øyvind Tveten

Kopi: Bård Sandal; Gerd Slinning ; Ole Magnus Aurdal ; Falck, Tine Mette

Emne: SV: Omstilling på Sør- og Vestlandet, referat fra siste møte og notat om organisering og oppgåvedeling

Vedlegg: image001.png

Hei igjen

Jeg er enig med Norvald her. Det burde være en administrativt sammensatt styringsgruppe slik Agderfylkene har organisert dette i vårt eget omstillingsprosjekt "NY VEKST i Agder". Det er mer ryddig og effektivt.

Mvh

Wenche

Fra: Norvald Skretting [mailto:norvald.skretting@rogfk.no]

Sendt: 17. februar 2016 12:56

Til: Arthur Kristian Arnesen; Audun Erik Gisle Sunde; Bengt Endreseth; Hans Inge Gloppen; Jan Heggheim; Karina Garnes Reigstad; Kenneth Andresen ; Mette Nora Sætre; Momrak, Torleiv Olavson; Fresvik, Wenche; Øyvind Tveten

Kopi: Bård Sandal; Gerd Slinning ; Ole Magnus Aurdal

Emne: SV: Omstilling på Sør- og Vestlandet, referat fra siste møte og notat om organisering og oppgåvedeling

Hei og takk for referat

Referatet er i og for seg ok, men jeg sliter fortsatt med styring av dette prosjektet. Jeg oppfatter at referatet ikke er klart når det gjelder sammensetning av styringsgruppe og styringsgruppas ansvar. Jeg mener, og oppfattet at vi var enige om, at vi skulle sette sammen en administrativt sammensatt styringsgruppe. Jeg argumenterer fortsatt for at styringsgrupper sammensatt både med folkevalgte og administrative medlemmer ikke bør forekomme!. Enten driver vi administrasjon og rapporterer til et folkevalgt organ, eller så driver folkevalgte styring med bakgrunn i partiprogram og eventuelle avtaler partiene mellom.

Det må også gå klart fram at det er styringsgruppa som styrer. Hordaland fylkeskommune har et ansvar overfor KMD og bør kunne gripe inn dersom styringsgruppa gjør vedtak som bryter med forutsetningen for bevilgningen. Ellers må styringsgruppa være det organet som gir rammer og overordnede føringer.

Jeg tror også det kan være på sin plass med noen kjøreregler (avstemningsregler) for styringsgruppa.

Mvh

Norvald Skretting

Næringssjef

telefon 51516920 / 91732958

Fra: Arthur Kristian Arnesen [<mailto:Arthur.Kristian.Arnese@hfk.no>]

Sendt: 16. februar 2016 15:30

Til: Audun Erik Gisle Sunde; Bengt Endreseth; Hans Inge Gloppen; Jan Heggheim; Karina Garnes Reigstad; Kenneth Andresen ; Mette Nora Sætre; Norvald Skretting; Torleiv_Olavson Momrak ; Wenche Fresvik; Øyvind Tveten

Kopi: Bård Sandal; Gerd Slinning ; Ole Magnus Aurdal

Emne: Omstilling på Sør- og Vestlandet, referat fra siste møte og notat om organisering og oppgåvedeling

Hei

Takk for spanande møte med mange gode diskusjonar og gode innspel.

Vedlagt finn de referat frå dette møtet. Dersom nokon har kommentarar ber vi om innspel så raskt som mogleg.

De finn også eit utkast til notat om organisering og oppgåvedeling. Notatet tek utgangspunkt i diskusjonen på møtet og det som tidlegare er sendt dykk. Vi ber om alle les nøye gjennom dette og gjerne tar en diskusjon internt. Så må vi få tilbakemeldinger så snart som råd og gjerne før førstkomande fredag 19. feb. Send gjerne kommentarane skriftleg og med kopi til dei andre som er med. Basert på tilbakemeldingane vil vi så utarbeide ein endeleg versjon.

I løpet av eit par dagar vil de også få eit notat som omhandlar strategiske føringar og avgrensingar for virkemiddelbruken.

Dersom nokon meiner det er behov for eit møte til før vi avslutter beskrivinga av prosjektet, ber vi om ei tilbakemelding så snart som råd. Vi tar då sikte på å kalle inn til eit telefonmøte.

Ta gjerne kontakt med meg om de har spørsmål til innhald i det som er sendt ut her eller til framgangsmåten.

Venleg helsing

Arthur K. Arnesen

senior rådgivar

Regionalavdelinga | Næringsseksjonen



Tlf: 55 23 93 01 | Mob: 970 93 086

www.hordaland.no |